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Проведене опитування є формою участі студентів у системі внутрішнього 

забезпечення якості вищої освіти. 

Метою проведення опитування є моніторинг задоволеності здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право» організацією 

навчального процесу у Національному університеті «Львівська політехніка». 

Відповідно до поставленої мети було проведено опитування (анкетування) здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право», результати 

якого відображені у звіті. 

Опитування проводилося шляхом онлайн-анкетування анонімно та на 

добровільних засадах з 12 до 30 листопада 2021 року. 

В опитуванні взяли участь 123 здобувачі, які навчаються за спеціальністю    

081 «Право». Здобувачам було запропоновано відповісти на 15 запитань. 

Серед досліджуваних критеріїв якості організації освітнього процесу в  

університеті найвище здобувачі оцінили: достатній перелік дисциплін, які 

пропонуються для вибору студенту; ознайомлення студентів з університетською 

системою забезпечення академічної доброчесності; чіткість та зрозумілість процедури 

проведення поточного та підсумкового контролів знань; рівень заохочення за особливі 

успіхи у навчанні та наукову роботу тощо. Узагальнений показник задоволеності 

складає 80,0–85 %. 

Також здобувачі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 081 

«Право» відзначили заохочення їх до академічної доброчесності під час навчання та 

виконання індивідуальних робіт – 88,6 %. 

Водночас, лише 30,9 % здобувачів задоволені обладнанням навчальних 

приміщень мультимедійною технікою. Також є поодинокі відповіді (2,4 – 3,3%) щодо 

незадоволеності інноваційними методами навчання та критеріями оцінювання. 

 

Узагальнені результати опитування подано нижче. 

 

 

 

 



 

1. Виберіть курс, на якому Ви навчаєтесь 

 

 

 

 

 

2. Чи ознайомлювались Ви з Положеннями, що діють в Національному 

університеті «Львівська політехніка», які стосуються організації навчального 

процесу, проведення поточного і семестрового контролів результатів 

навчання студентів, рейтингового оцінювання досягнень студентів»? 

 

 

1- Так; 

2- Ні. 
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3. Чи надається Вам можливість формувати індивідуальний навчальний план 

студента (обирати дисципліни для вивчення)? 

 

 
 

1- Так; 

2- Ні; 

3- Частково (вибір дисциплін блоками). 

 

4. Чи вважаєте Ви достатнім перелік дисциплін, які пропонуються для вибору 

студенту? 

 

 

  
 

1- Так; 

2- Ні; 

3- Частково (через не достатню актуальність деяких дисциплін). 
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5. Чи достатній обсяг практичної підготовки, передбачений Освітньою програмою 

Вашої спеціальності? 
 
 

 
 

 

1- Так; 

2- Ні; 

3- Частково (акцент на теоретичних знаннях). 

 

 

 

6. Чи запропоновано вам перелік баз для проходження практики ? 

 
 

 1- Так; 

 2- Ні. 
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7. Чи здійснюється ознайомлення студентів з університетською системою 

забезпечення академічної доброчесності? 

 

 
 

 1- Так; 

 2- Ні. 

 

 

8. Чи заохочували Вас до академічної доброчесності під час навчання та 

виконання індивідуальних робіт? 

 

 
 

 1- Так; 

 2- Ні. 
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9. Чи забезпечено Університетом своєчасне ознайомлення із розкладом занять та 

змінами у ньому? 

 

 

 
 

 1- Так; 

 2- Ні; 

 3- Частково. 

 

 

10. Процедура проведення поточного та підсумкового контролів знань є 

чіткою та зрозумілою? 

 
 

 

1- Так; 

2- Ні; 

3- Не завжди, через суб’єктивне сприйняття критерію «справедливість». 
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11. Чи вважаєте Ви викладання дисциплін в Університеті доступним, зрозумілим 

та сучасним? 

 

 
 

 1- Так (всі викладачі використовують новий, доступний матеріал, тренінги, 

запрошують юристів практиків); 

 2- Ні; 

 3- Частково (іноді мають місце традиційні методи викладання). 

 

 

 

12. Чи обладнані навчальні приміщення мультимедійною технікою, що дозволяє 

проводити заняття із використанням інформаційних технологій? 

 
 

 1- Так; 

 2- Ні. 
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13. Чи створено закладом освіти можливості для зайняття студентами науковою 

роботою? 

 

 

 

 1- Так; 

 2- Ні. 

 

 

14. Чи передбачено у Вашому закладі освіти заохочення за особливі успіхи у 

навчанні та наукову роботу? 

 

 

 

 1- Так; 

 2- Ні; 

 3- Частково (можливість отримувати додаткові бали до рейтингу або 

звичайну/підвищену стипендію тільки для студентів, які навчаються за рахунок 

державного бюджету). 
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15.  Оцініть, будь ласка, роботу кураторів груп (1 - низький рівень; 5 - високий 

рівень)

 
 

 

8.9 8.1

22

14.6

46.3

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

1 2 3 4 5


